

在“中国马克思主义论坛 2009”主题发言中,俞可平提出:人民至上。以下是他发言的摘要。

新中国 60 年民主政治的发展是一个不可分割的延续过程。改革开放前 30 年的民主建设为中国特色的社会主义民主政治搭建了基本的制度框架,后 30 年我们在民主政治方面取得的巨大成就,是在前 30 年民主建设成就的基础上和前 30 年奠定的民主制度框架内取得的。没有前 30 年的民主存量,就不可能有后 30 年的民主增量。

俞可平:关于民主的6、6、7



俞可平其人其事

俞可平,1956 年出生,浙江诸暨人,政治学博士,教授,博士生导师。著名的政治学者,现任中共中央编译局副局长。

曾撰文《民主是个好东西》,引起广泛反响。俞可平认为,民主是个好东西,不是对个别的人而言的,也不是对一些官员而言的;它是对整个国家和民族而言的,是对广大人民群众而言的。民主决不是十全十美的,它有许多内在的不足。但是,在人类迄今发明和推行的所有政治制度中,民主是弊端最少的一种。也就是说,相对而言,民主是人类迄今最好的政治制度。

六大成就

建国 60 年来,特别是改革开放 30 年来,随着中国特色民主政治基本框架的确立和完善,我们在民主选举、民主决策、民主管理、民主监督、依法治国、政治透明等各个重要方面,都取得了一系列重大的成就:

- 1.民主选举**
从 60 年的民主选举实践中,我们可以看到三个明显的趋势。一是从间接选举到更多的直接选举;二是从单一候选人到竞争性选举;三是从举手表决到无记名投票。
- 2.民主决策**
过去 60 年在决策民主化方

面的主要趋势是,从个人专断到集体决定;从暗箱操作到决策公开;从领导独断到人民参与;从随意决策到政策制定的日益制度化。

- 3.民主管理**
民主管理的重点,是人民群众对基层事务的自我管理,主要是企业职工对企业事务的民主管理和城乡居民对社区事务的自我管理。
- 4.民主监督**
在过去 60 年的民主监督历程中,具有中国特色的权力监督制度逐步完善,法律监督和舆论监督的作用日益突出,信访、举报、舆论、网络等群众性监督成为

民主监督的重要方式。

- 5.依法治国**
改革开放后,党中央提出了建立社会主义法治国家的基本目标,把依法治国作为执政的基本方略,宪法和法律的权威得到前所未有的尊重,一个与社会主义市场经济体制和民主政治相适应的法律体系已经基本建立。
- 6.政治透明**
在过去 60 年中,从中央到地方相继形成了一系列政务公开的法规制度,政务公开有法可依;政务公开的内容日益广泛,从公民的切身事务,到政府的重大决策信息,都在公开的范围。

六点不足

60 年民主政治的实践,使我们更加深切地认识到,民主是社会主义的本质和生命,没有民主就没有社会主义,就没有社会主义的现代化。

与广大人民群众日益增强的政治需要和日新月异的社会经济发展相比,我国的民主政治还存在着许多不足。

- 一是选举、决策、监督、制约、参与等重要民主制度和机制不够健全。**
- 二是干部和群众在民主和法治建设的基本方面还缺乏足够的共识。**
- 三是中国特色的民主政治理论需要进一步丰富和完善。**
- 四是公民有序政治参与的渠道不够通畅。**

五是在推进人民民主和党内民主方面突破性举措不多,其实际效果与社会经济发展的需要和人民群众的要求相比还有明显的距离。

六是对我国民主政治的发展还缺乏深入而系统的研究和整体而长远的战略规划。

选摘自人民网

》圈友热议 (www.dsqq.cn)

中山东路又裂开了 圈友怒斥:“豆腐渣”

路面龟裂、下陷,形成一个个大大小小的水洼;最显眼的,还是两道长约十来米的“小沟”。如果不是亲眼看见,很难相信,这竟然是两个多月前刚修好的中山东路上的一段路面。其实这个情况已经不是第一次出现,11 月中旬,汉中路就出现过严重的路面塌陷情况。

都市圈圈网就“三中路”新修路段接连出现的问题展开了一次调查。在调查中,不少参与的网友都表示,道路出现这类问题其原因无非两点:第一,当初没设计好。第二,施工中存在一定的问题。有 34% 的网友对于此事非常气愤,他们不禁质疑道路施工者:“这么高造价的路,为什么会出现如此情况?”而对于造成路面一再出现塌陷的原因,37% 的网友表示问题只有一个:“工程质量太差”。 祖皓

》圈圈 | 图 (www.dsqq.cn)

男厕所=好汉解放区?



都市圈圈网论坛最近掀起了一股原创热潮,圈友们用身边的数码产品记录下身边的好玩、有趣的事情发到论坛上和圈友一起分享。“黑色金属”就是其中的一位,他写道:和哥们拼酒,喝到一半急了,去找卫生间,顺着服务员提示来到门口我愣住了,男厕所呢?转头一看,“好汉解放区”(见上图),我立刻“内牛满面”!

》圈圈活动 (www.dsqq.cn)

都市圈圈网论坛美人志板块年终大回馈

“刷脸秀”赢钻石

爱美是天性,臭美是本性,哪个美女不自恋,哪个美女不爱秀?都市圈圈网论坛美人志板块自开版以来,便集合了一帮时尚爱秀的女性圈友。圈友们在这里讨论护肤美容、服饰装扮,分享女孩间专属的小秘密。

圣诞节就要到了,什么样的礼物可以让 MM 们为之心动,什么样的礼物可以让 MM 们欢呼雀跃,快来参加都市圈圈网联合 97 钻石推出的年度有奖回馈活动“时尚 MM 刷脸秀”,给圈友 MM 送钻石!所谓“刷脸”就是把你的真实 PP 给刷到网上来,让别人看到最真实的你,而不是像 90 后那些 PS 的近乎鬼怪的大头贴,也不

是在脸上打上马赛克,生怕别人认出你来。“刷脸”可以让常常泡论坛的圈友们混个脸熟,把虚拟化的网络逐渐替代,真实才是美!只要发帖晒出自己的美丽,晒出自己的品位,只要你敢秀,就有机会获得钻石,还能拉近圈友间的距离,何乐而不为呢!

即日起,参与“时尚 MM 刷脸秀”的圈友可凭圈圈账户以及有效凭证至 97 钻石领取

2010 新年“星愿”许愿瓶一个,同时获得 97 钻石现金券享受购钻优惠。论坛点击率最高的两名圈友各获得由 97 钻石提供的 10 分裸钻 1 颗!

详情请登录都市圈圈网美人志论坛,或直接加入美人志 QQ 群与圈友 MM 们进行互动。群号:46859489,活动咨询电话:84783690。

梁莹

参与方式:

- 1.参赛者必须为女性**
- 2.在《美人志》发帖,标题注明“刷脸秀”**
- 3.上传自己的近期照片,写真、生活照不限。**
- 4.登记相关信息:姓名+联系方式(可留言给圈圈姐姐)**

》圈圈商城 (www.dsqq.cn)

冬季用品团购很火热

趁热打铁圣诞团购又开始

都市圈圈网房产家居部与苏宁环球商贸城携手举办的冬季生活用品团购活动在上周六拉开帷幕,当日外面虽阴雨绵绵但店内却一派火热,一句口号让前来购物的读者享受到了价格的实惠。

借圣诞临近之际,本月 15 日—25 日都市圈圈网房产家居部再次与河西苏宁环球商贸城联合推出圣诞用品团购活动,为了丰富广大读者的购物需求,届时除了圣诞用品

区,苏宁环球商贸城还将推出床用区、工艺品区、箱包区、时装区、外贸服装区、花卉、窗帘、地毯等区域参与团购活动,同时购物更可参加都市圈圈网的抽奖活动,奖品有洗衣机、珊瑚绒毯等。

为了配合此次活动,商场推出应季特色的圣诞商品将一元起售,量大更有好礼相送。在琳琅满目的圣诞用品中,无论是今年推的新品,还是订购的特型圣诞用品,全部

团购价酬宾,大宗购物更可以送货上门。

同时市场正在火热举办圣诞“三重奏”系列活动;本周六、周日(19 日、20 日)光临市场的网友,除可享受团购优惠外,每天还有 500 份精美进门礼相送。

圈圈网友到苏宁环球商贸城河西店,可乘坐 307 路、152 路、303 路、72 路、19 路、60 路、113 路、63 路、170 路共 9 条公交线路直达该市场。阿福

七大目标

我们必须深刻地认识到,推进民主是不可阻挡的世界历史潮流,是人类政治发展的内在逻辑,是社会主义的本质要求。随着社会主义市场经济的深入发展和广大人民群众政治需要的日益增强,我国的民主政治进程不可逆转。为此,我们应当努力做到以下几点。

第一, 更高地举起人民民主的旗帜,掌握民主话语的主动权;加强民主政治的理论和对策研究,根据科学发展观的要求,从全局和长远的角度谋划我国民主政治建设的未来发展。

第二, 坚持走中国特色社会主义民主政治的正确道路,努力做到“党的领导、人民当家做主和依法治国”的有机统一。

第三, 改革和完善人民代表大会制度,特别是人民代表的选举、议事、决策和监督制度,更好地发挥人民代表大会作为国家立法和监督机关的重要作用。

第四, 改革和完善人民政协制度,特别是政协委员的遴选、咨询和监督制度,更好地发挥各级人民政协作为咨询和监督机关的重要作用。

第五, 推进党内民主建设,特别是在扩大党员选举权、知情权、参与权和监督权方面,应当有实质性的改革措施。

第六, 大力推进基层民主,特别是县乡两级的民主选举、民主决策和民主监督方面,应当有实质性的改革举措。

第七, 在我国民主政治建设的若干关键环节,例如党政关系、权力监督、干部推选、党内选举、基层选举、政治透明、公民参与等方面,要有突破性的改革举措。

选摘自人民网

》圈圈商城 (www.dsqq.cn)

韩式汗蒸 让您来个“细胞浴”

即将到来大雪迅速把温度拉了下来,防寒保暖成了头等大事。据圈圈购(mall.dsqq.cn)负责人介绍,羽绒被、蚕丝被、取暖毯、电热毯、乐欣韩式汗蒸卡等冬季商品已经被放在了网站最醒目的位置,引得消费者纷纷登录圈圈购以及拨打 96060 购买。

“不请你吃饭,我请你出汗”,时下已成为南京爱美女性之间的时尚选择。南京乐欣养生堂是一家集中医治疗、亚健康调理、韩式汗蒸、中药熏蒸,以及纯中草药美白、淡斑、祛痘、祛印为一体的中医养生堂,地处新街口的天空之都,交通便利。圈圈购全新推出的乐欣养生堂韩式汗蒸月卡(80 元 8 次),已经应运而生地成为一个新的流行元素。

在韩国,汗蒸可是老少皆宜的休闲方式之一。韩式汗蒸的好处就是通过吸收加热后的特殊材料,用红外线、负离子、亚离子、矿物元素代谢皮肤有害物质,提高肌肤弹性,促进全身血液循环和新陈代谢,从而起到美容、美体和治疗一些慢性病的作用,具有调节人体离子平衡、安定神经、改善睡眠、减轻疲劳的功效,还可清理人体内环境,给细胞洗澡,因此,还被形象地称为“细胞浴”。如果你又想要美丽,又想要身体好,去韩式汗蒸爽一把可是不错的酷体验哟。

据了解,目前南京市场汗蒸的单价大约在 35 元至 45 元之间。圈圈购与南京乐欣养生堂合作的韩式汗蒸月卡改变了这一收费模式,推出了按月计算费用的实惠月卡(80 元 8 次)。据在都市圈圈客服中心购买此卡的王女士说,她们一般是午休的时候两三个人结伴到韩式汗蒸馆,“我们喜欢将健身美容与休闲结合起来,在出汗的同时,可以一起聊聊天,时间一下子就过去了。”

汤培清